

习近平对四川宜宾市筠连县山体滑坡作出重要指示强调

千方百计搜救失联人员 防止发生次生灾害

新华社北京2月8日电 2月8日11时50分许,四川宜宾市筠连县沐爱镇金坪村发生山体滑坡,截至8日17时,已造成10户民房被掩埋,30余人失联。

灾害发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,四川宜宾市筠连县发生山

体滑坡,造成多人失联。要千方百计搜救失联人员,最大限度减少人员伤亡,并妥善做好善后等工作。要加强监测预警,注意科学施救,防止发生次生灾害。各地区和有关部门要牢固树立风险意识,加强各类灾害和安全生产隐患排查,强化责任落实,坚决防范重特大灾害事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,要全力搜救失联被困人员,最大程度减少伤亡,做好善后处置。同时,抓紧查明滑坡原因,排查周边地质灾害隐患,转移受威胁群众,严防次生灾害。

根据习近平重要指示和李强要求,中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作,自然资源部、应急管理部已启动应急响应,四川省、宜宾市组织力量全力开展抢险救灾。目前,各项工作在紧张有序进行中。



亚冬会中国代表团领跑奖牌榜

首日斩获8金 创下多项纪录

本报讯 昨日是哈尔滨亚冬会开幕后的首个比赛日,中国代表团以8金8银5铜领跑奖牌榜。

在速度滑冰女子1500米和越野滑雪女子个人短距离(传统技术)决赛中,中国选手包揽全部奖牌。颁奖仪式上,两度上演三面五星红旗同时升起!

中国队首金出现在自由式滑雪女子U型场地技巧决赛上,中国选手李方慧、张可欣包揽金银牌。盛海鹏在该项目男子比赛中收获银牌。

速度滑冰赛场,中国队斩获3金1银1铜。女子1500米决赛,韩梅、杨滨瑜、殷琦包揽前三。高亭宇以9秒35创造世界最好成绩斩获男子100米金牌。宁忠岩以1分45秒85打破亚洲纪录,收获男子1500米金牌。

越野滑雪今天展开男女个人短距离(传统技术)的争夺,中国选手强势出击,李嘉、孟红莲、迪妮格尔·衣拉木江将女子比赛前三名全部包揽,王强、赛木哈尔·赛力克夺得男子比赛金牌、铜牌。值得一提的是,李嘉夺得的金牌也是中国队在亚冬会历史上的第100枚金牌。

短道速滑项目上,中国队和韩国队展开激烈争夺。中国选手林孝俊越战越勇,先后斩获男子1500米银牌和男子500米金牌。公俐、臧一泽在女子1500米决赛中分获银牌和铜牌。

冰壶混双铜牌赛,中国组合王智宇/韩雨在前两局0:4落后的情况下,以6:5逆转菲律宾,收获铜牌。这是中国冰壶队在本届亚冬会上的首枚奖牌。

单板滑雪赛场,张小楠、熊诗芮包揽女子坡面障碍技巧金银牌,刘昊宇收获该项目男子比赛的银牌。

亚冬会首金由韩国队在短道速滑混合团体项目上获得。

(央视文/图)



揭秘亚冬会上的泉州元素

2月7日,第九届亚洲冬季运动会(简称“亚冬会”)在黑龙江省哈尔滨市正式拉开序幕,这场盛大的冰雪赛事不仅是各国健儿大显身手的赛场,也成为“泉州元素”精彩亮相的舞台。“泉州制造”在冰城的赛场上大放异彩、大显身手,也为世界冰雪运动发展贡献泉州智慧。

□融媒体记者 范金林 宋亮

自主研发科技 书写中国式“冰雪浪漫”

在2月7日举行的开幕式上,男子速度滑冰运动员宁忠岩、女子滑雪运动员刘梦婷手持五星红旗引领中国代表团出场,而他们身上的礼服就来自泉州企安踏。

据了解,本届亚冬会领奖服采用安踏自主研发科技,融合东方美学,以“冰雪浪漫”为设计灵感,将红色雪花图案印制在领奖服色块之上,传达出本届亚冬会中国健儿凌霜傲雪的必胜决心,雪花白与喜红色的整体色块拼接,则表达出中国体育代表团和合共生、兼收并蓄的东方气节。

科技方面,室内领奖服搭载了中国首

款自研高性能防水透湿材料——安踏膜Aerovent,该科技由安踏联合东华大学研发而成,打破了国外防水透湿材料的技术垄断,具有防风防水、透湿干爽的专业性能,保证运动员舒适的穿着体验。室外领奖服则搭载了行业首创的身体“微气候”调节系统,其内衬应用“热力洋流”科技,能够储存热量并进行热能传导,确保运动员在室外环境中依旧穿着保暖舒适。

此外,安踏还为本届亚冬会6大项、11个分项的中国国家队打造了高品质的比赛装备,是支持中国国家队最多的体育品牌。自主设计的短道速滑比赛服应用多项减阻技术,达到世界最轻、最透气水平,自由式滑雪服具备卓越防风、防水、透湿功能,降低湿冷感。

延续品牌精神 激发冰雪“多一度热爱”

作为本届亚冬会的官方合作伙伴,泉州品牌361°在这场亚洲冰雪运动的顶级盛会上大放异彩,成为“泉州元素”的重要代表,也展现了“时尚之都”泉州的品牌力量。

在开幕式上,361°为火炬手、护跑手、志愿者、技术官员和安保人员等设计的官方运动服饰正式亮相冰雪舞台。以“冰雪传奇”和“向阳而生”为主题的官方服饰,结合黑龙江“双龙曲水”的地貌特征,融合了哈尔滨的城市风貌和冰雪文化,展现出独特的地域特色,成为本届亚冬会上一道亮丽的风景线。

记者了解到,在去年11月举办的本届亚冬会开幕倒计时100天之际举办的官方运动服饰发布会上,为应对“冰城”哈尔滨冬季极端寒冷的天气,361°携手北京服装学院,通过采用石墨烯锁温、燥绒填充、雨屏防水、立体护颈结构、双向防水拉链等一系列先进技术、设计,实现了高效蓄热的保温性能与人性化的穿着体验,展现了361°在运动服饰领域的专业实力与强大的赛事组织和服务保障能力。

“361°的参与不仅是品牌精神的延续,更是对冰雪运动深沉热爱的具象化表达。”361°品牌管理中心总经理郑业欣表示,361°将全力保障亚冬会的成功举行,激发更多人对冰雪运动的热爱,推动亚洲乃至世界冰雪体育事业的发展。



中国体育代表团领奖服(安踏供图)

潮涌东南 福满侨村

2025年“四季村晚”在晋江开演

本报讯 (融媒体记者陈智勇)潮涌东南,福满侨村。8日,2025年“四季村晚”(春季主场)暨“福建百姓大舞台”优秀群众文艺节目大联展活动在晋江市梧林传统村落举行,全省各地10多个精彩节目齐聚展演,展示我省群众文艺事业繁荣发展的最新成果。

此次活动由文化和旅游部公共服务司指导,中国文化馆协会主办,福建省艺术馆、泉州市文化广电和旅游局、晋江市

人民政府承办,围绕“欢欢喜喜过大年”春

节主题,现场展演由开场舞蹈《和谐盛世幸福来》拉开序幕,由“潮起东南”“福山福海”“辉耀中华”三篇章和尾声歌舞《水润中华》组成。我市精心准备了提线木偶戏《小沙弥下山》、掌中木偶戏《偶技》、歌曲《望春风》、走秀《惠女风情》、舞蹈《当海风向你》、南音表演《闽乡情韵》、高甲戏表演《群丑闹春》等精彩节目参加演出,此外,还有五祖拳、泉州刻狮和笼吹等

项目参加暖场演出。

此次演出旨在让更多优质文化资源直达基层,促进乡村全面振兴,加强文旅融合,助力推动文化和旅游高质量发展。”主办方相关负责人说,此次演出紧扣“闽山闽水物华新”活动主题,依托全国“四季村晚”品牌,结合“百姓大舞台”“百团汇演”优秀群文节目,开展现场群文演出及闽南地方特色的“村晚+”配套活动等,深受当地群众和游客的喜爱。



□主管单位:中共泉州市委

□主办单位:中共泉州市委

□出版单位:泉州晚报社

□印刷单位:泉州晚报社印务中心

地址:泉州经济技术开发区崇宏街465号

(上接第一版) 习近平强调,进一步全面深化改革开放对东北全面振兴至关重要,要瞄准制约构建新发展格局、推动高质量发展的堵点卡点和民生领域的难点痛点问题,设置改革议题、生成改革方案,着力解决深层次矛盾、破除体制机制障碍。无论深化国资国企改革,还是促进民营经济健康发展,都要全面落实政策规定,注重典型引路,既解决共性问题又解决个性问题。要积极融入全国统一大市场建设,营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,建设更高水平开放型经济新体制。

习近平指出,保障国家粮食安全,是农业大省、粮食大省的政治责任。吉林要以发展现代化大农业为主攻方向,完善强农惠农富农支持制度,统筹发展科技农业、绿色农业、质量农业、品牌农业。要积极发展生态养殖,加强农产品精深加工和食品细加工,做足做活“粮头食尾”、“畜头肉尾”、“农头工尾”文章,构建多元化食物供给体系。要统筹谋划城乡空间布局、产业发展、公共服务、基础设施建设,推动兴业、强县、富民一体发展,促进城乡共同繁荣。要巩固拓展脱贫攻坚成果,加强和创新基层治理,提高文明乡风建设水平,打造平安法治乡村和宜居宜业和美乡村。

习近平强调,吉林是多民族聚居地区,要全面贯彻新时代党的民族理论和民族政策,全面贯彻党的宗教工作基本方针,着力推进中华民族共同体建设,促进各民族交往交流交融,引导各族群众树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观,着力开创民族团结进步新局面。要深入推进兴边富民行动,因地制宜发展边境贸易,特色产业。

习近平指出,统筹发展和安全,任何时候都必须紧紧抓在手上。要落实防范化解重点领域风险的各项举措,加强对自然灾害的预防预警和应对,全面排查和消除安全生产隐患,维护社会大局稳定。

习近平强调,高质量发展需要高质量党建来引领。要树立正确用人导向和工作导向,引导各级干部特别是领导干部践行正确政绩观,增强本领、担当作为、争创佳绩。要巩固拓展党纪学习教育成果,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,完善权力配置运行的制约和监督机制,持续整治形式主义为基层减负,持续整治群众身边不正之风和腐败问题,推动干部在遵规守纪、清正廉洁的前提下大胆干事。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇出席汇报会。

何立峰、王小洪及中央和国家机关有关部门负责同志参加汇报会。

十部门联合印发管理办法 清朗网络涉军生态

本报讯 昨日,国防部新闻发言人吴谦介绍《互联网军事信息传播管理办法》有关情况。

根据军事政策制度改革工作安排,中央军委政治工作部会同军地有关部门,在深入调研论证基础上,研究制定了《互联网军事信息传播管理办法》。近日,以国家互联网信息办公室、工业和信息化部、公安部、国家安全部、文化和旅游部、国家广播电视台总局、国家国防科技工业局、国家保密局、中央军委政治工作部、中央军委政法委名义联合印发。《办法》共5章30条,重点对从事互联网军事信息传播活动,开办互联网军事网站平台、网站平台军事栏目、军事账号,以及对互联网军事信息传播实施监督管理等作出规范,自3月1日起施行。《办法》全文在有关部门官方网站、《解放军报》等予以刊发。下步,军地有关部门将加强协调配合,合力推动《办法》执行落地,从制度层面规范互联网军事信息传播,清朗网络涉军生态,为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战提供有力网络舆论支持。

(央视)

中国证监会深圳监管局原局长

陈小澎被开除党籍

本报讯 日前,经中央纪委国家监委批准,中央纪委国家监委驻中国证券监督管理委员会纪检监察组与江西省赣州市监委对中国证监会深圳监管局原党委书记、局长陈小澎严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查,陈小澎丧失理想信念,背弃初心使命,权力观、金钱观极扭曲。贪欲成性、腐败成瘾,擅权成疾,严重败坏证券监管形象,严重污染资本市场生态,是新型腐败和隐性腐败的典型。对党不忠诚不老实,处心积虑掩盖犯罪事实,与他人串供对抗组织审查,私藏、阅看有严重政治问题的书籍;对中央八项规定精神置若罔闻,违规收受茅台酒等高档礼品,多次接受可能影响公正执行公务的宴请,长期违规接受监管服务对象无偿提供的车辆服务;不按规定报告个人有关事项;违规放贷获取大额回报。滥用监管权力,在证券公司、上市公司的日常监管、稽查执法、拟上市公司辅导验收、企业发行上市和重大资产重组审核等方面为他人谋取利益,以投资理财、投资入股等名义非法收受财物,数额特别巨大。

经中国证监会党委研究,决定给予陈小澎开除党籍处分,按规定取消其享受的待遇,收缴其违纪违法所得。经江西省赣州市监委研究,决定将陈小澎涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

(央视)